



2023中国年度最佳引才城市揭晓 无锡连续五年上榜

近日,2023中国年度最佳雇主颁奖盛典暨中国人力资本国际管理论坛在四川成都举办,现场揭晓“2023中国年度最佳引才城市”榜单,无锡从众多城市中脱颖而出再获殊荣。据现代快报记者了解,自2019年起无锡已连续五年获评“中国年度最佳引才城市”,尽显“无比爱才,锡望您来”的人才“锡”引力。

陈敏

近年来,无锡深入实施新时代人才强市战略,着力构建生态、计划、平台、服务“四位一体”人才发展格局,为打造全国重要的产业科技创新高地提供坚实人才支撑。截至2023年10月底,无锡全市高层次人才已达17.59万人,留学归国人才2.38万人,新引进大学生9.3万人,人才总量超过207.7万人。

作为率先引进海外人才归国创业的城市,无锡注重发挥政策导向作用,自2016年起,各类人才政策不断迭代升级,太湖人才计划及其系列升级版、“锡引”工程升级版8条、“锡引惠才”12条、关于促进港澳青年人才来锡就业创业的若干措施

……相继出台的引才政策持续保有“含金量”和竞争力。

从诺奖得主到中外院士,从优秀大学生到技能型人才,各类人才来锡都能找到相应的政策支持。2020年夏天,华中科技大学无锡研究院丁汉院士团队获得无锡市“太湖人才计划”1亿元顶格支持。“一诺千金”的佳话在2022年再次上演,丁荣军院士团队同样获得1亿元的支持,足见无锡对人才的慷慨与大气。

“营造留才生态,是一个城市对人才的最大礼遇。”无锡市委人才办相关负责人介绍,无锡从衣食住行“关键小事”入手,在人才住房安居、子女教育、医疗卫生等方面推出“全

链条”服务。今年人才服务季期间,无锡联合7家品牌房企推出“人才房”优惠购行动,累计让利超4亿元。此外,市县联动筹集3.56万套人才公寓,切实为各类人才解决后顾之忧。

“中国年度最佳雇主”评选活动由智联招聘、北京大学社会调查研究中心、北京大学国家发展研究院等多家专业机构参与组织评审。评委会通过专业科学的调查和评选,观察城市在人才吸引和保留方面的表现,从人才吸引力、人才保留率、人才活力、品牌展现力等多维度进行城市(区)就业数据分析,最终评选出“2023中国最佳引才城市”。

此外,2023中国年度最佳雇主颁奖盛典暨中国人力资本国际管理论坛上,无锡还捧回了多个重磅企业奖项:江阴天江药业有限公司上榜“最佳雇主TOP100”;无锡先导智能装备股份有限公司上榜“最佳稳岗就业雇主TOP10”;中科芯集成电路有限公司上榜“最具智造精神雇主TOP30”。

康卓电子(无锡)有限公司在高新区开业

12月15日,康卓电子(无锡)有限公司在高新区开业。该合资公司是由康明斯和卓品智能各出资50%成立,将引入康明斯国外先进的管理研发经验以及卓品智能本地化的工程支持服务和先进的质量管理体系,从而建立规模化的供应链优势,使产品达到国际先进水平。

据了解,康卓电子是康明斯软件与电子业务在全球的第一家合资公司。康卓电子于9月中旬选定厂

房,11月即完成净化车间装修及产线搭建,12月初第一款产品下线投产,展现了康明斯全球投产“新速度”。康卓电子全面达产后,预计将新增产值近10亿元。

无锡高新区是长三角地区重要的汽车零部件制造基地,获批“国家火炬计划无锡高新区重点民营企业发展基地”“江苏省汽车零部件产业基地”。2022年,全区汽车零部件规模以上工业企业111家,产值950亿元。近

年来,在汽车芯片领域加速技术攻关,未来将有力支撑汽车零部件产业智能化、网联化的全面转型升级。

此次康明斯与卓品智能达成战

略合作,共同出资成立康卓电子(无锡)有限公司,是全球发动机领军企业与无锡高新区重点民营企业合作的典型案例,期待对繁荣无锡高新区汽车零部件产业作出贡献,也为外企与民企的深度合作探索新的范例。

陈敏

旧船厂华丽变身新地标



红船场 无锡客运供图

交互屏、现代城市家具、艺术装置等互动场景,为园区穿上潮流“外衣”。

记者了解到,作为商业园区,园区以打造首店经济为引擎,红船场定位集餐饮、文化、运动、生活等多业态于一体的综合园区,目前已成功签约30余个品牌,其中包含多家无锡首店。本次“洞游生活节”邀请了全国50余家品牌,共同庆祝红船场的精彩亮相。

“洞游生活节”为期6天,市集现场设有风味美食、温暖家居、艺术文创、互动展演、宠物友好五大板块。

同时还将举办欢乐巡游、柳树祈福、甄学考试、运动大课间等一系列活动。

目前,无锡正全力打造“美食之都、购物天堂”,加快培育创建国际消费中心城市,梁溪区围绕“购物”和“美食”两大赛道,聚焦“新消费、新场景、新业态、新经济”,着力推动国际消费中心城市核心区建设。

梁溪区惠山街道办事处相关负责人表示,红船场园区为区域发展更新扩充了商业载体,为培育新型消费场景及业态提供了有利条件。

睿客·红船场位于无锡市梁溪区,前身为江苏省无锡船厂,占地10428平方米,园区最大程度保留旧时工业厂房风格。以“一条河、一座城、一艘船”为主题,以传承运河文化为脉络,以再现“四码头”盛况为愿景,着力打造具有地标的园区,“旧船厂”得以华丽转身。

园区由7栋红砖褐瓦的老建筑组成,改造未破坏船厂原有的结构布局,仅对老红砖建筑进行结构加固和内部改造,同时运用现代建筑的材料工艺,打造了立体透光窑砖墙、电子

中国式现代化无锡新实践理论研讨会召开

12月17日,“中国式现代化无锡新实践”理论研讨会在无锡市委党校召开,专家学者相聚一堂,共话中国式现代化的理论内涵和实践路径,为无锡在推进中国式现代化中走在前、做示范、多作贡献提供理论支撑和智力支持。

据悉,本次理论研讨会由学习时报社、江苏省委党校、无锡市委共同主办,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,认真落实习近平总书记关于中国式现代化的重要论述,紧紧围绕习近平总书记为江苏发展定下的总要求、总目标、总蓝图,按照省委对无锡提出的一系列殷切期望,系统谋划、扎实推进现代化建设。

会上,“江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心省委党校基地调研中心”揭牌。

尤力庭

究中国式现代化的无锡实践路径,为推进中国式现代化贡献无锡智慧和无锡经验。

无锡市委书记杜小刚在致辞中表示,无锡正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于中国式现代化的重要论述,紧紧围绕习近平总书记为江苏发展定下的总要求、总目标、总蓝图,按照省委对无锡提出的一系列殷切期望,系统谋划、扎实推进现代化建设。

会上,“江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心省委党校基地调研中心”揭牌。

尤力庭

来荡口古镇,看华君武漫画



展览现场 锡宣供图

近日,“归之若流——华君武漫画文献展”在无锡市锡山区荡口古镇开展。

华君武,是20世纪中国漫画界最杰出的代表之一,也是新中国美术事业卓越的领导者和推动者,祖籍江苏无锡荡口。华君武被誉为20世纪后半叶中国第一漫画家,他践行民族化和大众化的艺术创作道路,为中国漫画的发展树立了典范,更为中国幽默艺术和现代美术的发展作出了重要贡献。

在荡口古镇举行“归之若

流——华君武漫画文献展”,既是对华君武先生诞辰108周年的纪念,也是锡山落实“在建设中华民族现代文明上探索新经验”重大任务的生动实践。

此次,漫画文献展精选了华老各个时期108件有代表性的漫画作品以及文献、图片、视频,进行展览展示,旨在高擎这面中国漫画界的红色旗帜,弘扬艺术为人民的优良传统,促进荡口古镇文化和旅游的高度融合和健康发展。

高艺

青少年书画创作大赛优秀作品展开展

近日,由无锡市美术家协会、无锡市教育学会校外教育专业委员会主办,无锡市梁溪区少年宫承办,无锡市书法家协会、无锡市青少年书画协会协办的“见信如晤——爱祖国、爱无锡、爱梁溪”无锡市青少年书画创作大赛优秀作品展在梁溪区

少年宫开幕。

此次展出地点位于梁溪区少年宫(人民东路358号)四楼七彩美术馆,展厅开放日期及具体时段可关注梁溪区少年宫微信公众号获悉。有兴趣的家长朋友不要错过哦!

朱鲸润

双色球一周回顾(12月10日-12月16日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖44注,单注最高奖金2000万元(含派奖1000万元),单注最低奖金655万多元(含派奖76万元);二等奖开出468注,单注最高30万多元,最低13万多元。在此期间,无锡购彩者共收获6注二等奖,其中1注中奖彩票出自梁溪区锡山医院对面广瑞路491号32020150销售网点;1注中奖彩票

出自梁溪区芦庄路218—45如海超市旁32020180销售网点;5注中奖彩票出自锡山区鹅湖镇人民路185号联华超市32025703销售网点。双色球12亿元大派奖火热进行中,单注最高可中2000万元。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY